

## ERRATA.

Page 54, Part 2, Item 1, Read *Railway box and flat cars.*

Page 78, Part 2, Item 1, For "Copper and manufactures of," read *Twine and manufactures of.*

Page 148, Part 2, Item 1, Omit the word *fresh.*

Page 274, Part 2, Item 4, Add the words *to 1st January, 1898.*

Page 364, Part 2, Item 4, Imports from United States, for \$213,718 read *\$213,418.*

Page 421, Part 2, Item 1, For total duty \$960,959.60, read *\$969,959.60.*

Page 535, Part 2, Item 1, Total consumption value \$711, read *\$771.*

Page 588, Part 2, In items Yellow metal and Zinc, for "Lbs." read *Cwt.*

Page 642, Part 2, Firewood exported to St. Pierre, for \$131, read *\$136.*

Page 684, Part 2, Total exports of Ice for \$2,611, read *\$2,661.*

Page 713, Part 2, Coin and Bullion, insert *Newfoundland \$2,658* in foreign produce and total columns; for United States \$3,577,376, foreign produce, read *\$3,574,718*: and U.S. total \$4,623,099, read *\$4,620,441.*